

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Odgovor gradonačelniku Vinku Grgiću na čestitku povodom obljetnice 121. brigade - Nova Gradiška je primjer kako se lokalna uprava treba odnositi prema braniteljskoj populaciji

Antun Brađašević · Saturday, October 3rd, 2020

Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade-pukovnije Nova Gradiška prije točno tjedan dana organizirala je svečanost obilježavanja 29. obljetnice ustroja te nama najdraže postrojbe. U ovom tekstu osvrćemo se na prigodan pozdrav i poruku koju je preko koordinatora za braniteljske udruge grada Nove Gradiške, **Vlatka Greinera**, pripadnicima 121. brigade HV uputio novogradiški gradonačelnik **Vinko Grgić**, koji je, kao što svi znaju, pod sumnjom za gospodarski kriminal.

Prije zajedničkog objeda u Domu hrvatskih branitelja nazočnima su se obratili: predsjednik UHBDR 121. b.-p. NG **Damir Matošević**, zatim **Vlatko Greiner**, župan BPŽ **Danijel Marušić**, **Branko Cindrić** predsjednik Koordinacije braniteljskih udruge BPŽ i ratni zapovjednik 121. brigade **Josip Mikšić**. „Poštovani prijatelji i suborci kao i prethodnih godina, velika mi je čast, u ime grada Nove Gradiške biti ovdje s vama i podijeliti radost obilježavanja 29. obljetnice naše časne i legendarne 121. brigade HV. Zamoljen sam od gradonačelnika Vinka Grgića da vam u njegovo ime čestitam ovu obljetnicu i poželim sve najbolje u životu. Vinko je dobro i uvjeren je kako će dokazati svoju nevinost i odbaciti sve teške optužbe sa sebe, te obraniti svoju čast.“- rekao je uz ostalo Vlatko Greiner.

Toga dana mnogi su upravo Vlatka propitali o gradonačelniku Vinku Grgiću te su mu poželjeli uputiti pozdrave i podršku. Jedan od tih ljudi je i dopredsjednik UHBDR 121. b.-p. NG pukovnik **Marin Vlaović**, ali i nekolicina drugih članova udruge. Odlučili smo zato ovom prigodom istaći neke činjenice vezane uz gradonačelnika Vinka Grgića i njegov odnos prema novogradiškima braniteljskim i stradalničkim udrugama, kako bi smo javnosti istakli kako je riječ o nečemu što je za svaku pohvalu i primjer.

Zahvaljujući razumijevanju i podršci aktualne gradske uprave, kao i one prethodne, riješen je problem osiguranja prostora za djelovanje udruga proisteklih iz Domovinskog rata. Uređen je Dom hrvatskih branitelja. Realizirana je nama posebno

važna inicijativa i Gradsko vijeće je 17. srpnja 2018. godine donijelo odluku o imenovanju Trga 121. brigade HV.

U više navrata Novu Gradišku su posjećivali najviši vojni dužnosnici RH te predstavnici Ministarstva hrvatskih branitelja i Ministarstva obrane RH. Svi su bili ugodno iznenađeni kako Nova Gradiška poštuje vrijednosti Domovinskog rata, što je vidljivo i time što imamo Spomen obilježje poginulim hrvatskim braniteljima i spomenik prvom hrvatskom predsjedniku na Trgu dr. Franje Tuđmana.

Imamo i Spomen sobu 121. brigade HV, a odnedavno i prvi neprofitni internetski radio u RH i web portal „Domoljubni radio“, dakle dvije medijske platforme koje je pokrenula UHBDR 121. b.-p. NG. Grad je dao podršku kada smo zamolili za privremeno korištenje jedne prostorije u zgradi gradske uprave dok se ne riješi problem sa preseljenjem dijela arhive iz jedne prostorije u Domu hrvatskih branitelja. Grad je dao potporu i u tehničkom smislu te omogućio korištenje dijela svoje informatičke opreme.

Dom hrvatskih branitelja je nedavno opet renoviran, a u dvorištu je izgrađen veliki natkriveni prostor gdje je omogućen boravak većeg broja ljudi, a tu je i prostor za roštilj i pripremu hrane na otvorenom (što se posebno pokazalo korisnim u ovo doba Korona-krize kada je preporučljivije biti na otvorenom nego u zatvorenim prostorima). Tako što, koliko nam je poznato, nemaju druge braniteljske udruge niti u jednom gradu u RH.

U ime UHBDR 121.b.-p. možemo potvrditi kako je Grad Nova Gradiška ove i prethodnih godina u potpunosti ispunio obvezu osiguranja sredstava za rad naše braniteljske udruge, sukladno svojim proračunskih mogućnostima i aktualnoj situaciji s pandemijom. To za svoje braniteljske udruge u našem gradu, uvjereni smo, mogu potvrditi i drugi.

Kada je riječ o gradonačelniku, ali i njegovim najbližim suradnicima, također možemo potvrditi kako su za članove UHBDR 121. b.-p. uvijek imali razumijevanje ta dali podršku nekolicini naših inicijativa. Gradonačelnik je tako u nekoliko navrata u ime Grada potpisao pismo podrške ili ugovor o partnerstvu za projektne prijedloge koje smo kandidirali za natječaje i sredstva koja je bilo moguće ostvariti preko Ministarstva hrvatskih branitelja.

Posebno ističemo potporu koju od Grada Nova Gradiška imamo kada organiziramo komemorativne i druge svečanosti, temeljem našeg Godišnjeg plana koji je odobren od strane Ministarstva hrvatskih branitelja, a riječ je o očuvanju vrijednosti Domovinskog rata te sjećanju na važne datume i obljetnice vezane uz nekadašnje novogradiško ratište.

Za kraj nešto što je možda trebalo biti na prvom mjestu, a to je očiti ljudski i domoljubni stav gradonačelnika Vinka Grgića prema braniteljskoj populaciji i nama iz UHBDR 121. b.-p. ali i prema drugim našim prijateljima npr. iz Udruge veterana 3. gardijske brigade KUNE Ogranak Nova Gradiška i drugima.

Kada god bi bio u mogućnosti, ako mu obveze dozvoljaju, on je bio s nama. Posebno nam je drago kada bi to bilo na odavanju počasti pored spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima ili pored njihovih vječnih počivališta. Bio je s nama i na odavanju počati herojima Vukovara, i u Širincima, Šagovini, ... Posebno ne bi propuštao odavanje počasti poginulim hrvatskim braniteljima -sportašima ( Memorijal Cvitković-Vukšić). Vinko Grgić se osobno založio da se nakon 28 godina postavi spomen obilježje poginulima u najtežem ratnom danu za Novu Gradišku ispred Doma kulture.

U svojim govorima Vinko Grgić uvijek ima veliko poštovanje prema braniteljskoj populaciji i poginulim i ranjenim braniteljima i njihovim obiteljima, što se također jako respektira, kao i činjenica kako je za najviša odličja Grada koja se dodjeljuju u prigodi Dana grada predlagao i nagrađivao naše posebno poštovane vojne časnike poput general pukovnika Siniše Jurkovića.

Zbog svega toga želimo gradonačelniku neka ostvari svoju želju da obrani svoju čast i čast svoje obitelji. Oni su ovih dana izloženi neviđenom medijskom linču dijela medija koji ne poštuju presumpciju nevinosti odnosno činjenicu kako je čovjek nevin dok mu se ne dokaže krivnja. Treba poštovati hrvatsko pravosuđe ali i sve koji su po profesionalnoj dužnosti uključeni u cijeli postupak. Kome se dokaže krivnja da je počinio kriminalna djela neka odgovara.

**Poštovani gradonačelnice i saborski zastupnice Vinko Grgić, zahvaljujemo na Vašim čestitkama za našu obljetnicu i ovom prigodom Vas pozdravljaju oni koji poštuju što ste sve učinili za svoj grad i posebno za hrvatske branitelje s novogradiškog područja i članove njihovih obitelji.**

Antun Brađašević

























This entry was posted on Saturday, October 3rd, 2020 at 11:49 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.